第七場 第六場 第五 第四 第三場 第 第 場 場 場 場 1哈蝦巴爸 ③亞馬寶寶 ⑤仁 11 1 10 **4**) 2 駕 金 勁 赤 友 水 瑩 湶 飛 神 采 迅 德 勁 駒 10 10 6 **4**) 8 (3) (1)軍 精 烽 喜 勁 英寶貝 子之 煙 之 優 四 星 心 炮 喜 秀 手 10 志 3 2 3 12 2 1 連 確 線 有 超 天 路 利 友 得 賜 威 勇 進 運 駒 勁 風 寶 然 寶 2 (2) 7 **6 (5**) 3 (5) 鐵 精 笑 大 威 滿 頌 利熱流 算博 載 膽 龍 而 風 友 奕

第一場「雄獅動力」目前評分 在新低位,賽前贏好泥地大閘, 起用雷神必定會拚個明白。

第二場「一本萬利」上仗初次 入圍成熟漸足,過去經常於泥閘 有表現,回師泥賽能坐二望一。 第三場「極速銀桂」今季三戰 泥地俱取得獎金,今次加強配搭

<mark>第四場</mark>「踏雪名駒」評分已在 低位,今次起用吳嘉晉孭輕磅, 起步及時搶出有權直領到底。

第五場「精算博奕」出戰四班 賜良機,必打硬仗 賽向來不乏佳作,今落班易配柏 寶跑泥地博人唔信,冷門可敲。 第六場「哈蝦巴爸」上次初爭

二班泥地後上第四減一分,剛好 可跑今場三班賽,機會來了。 第七場「亞馬寶寶」上季仍在 一班泥戰跑第二,如今跑三班天

第八場「都靈明珠」泥地怪傑 跑夜賽經常建奇功,何良及巫顯 東近期殺得性起,提防又起筷



今晚沙田八場泥地賽事,賽道早前曾進行翻土工程, 以減低跑道表層的硬度,由於今次是夜間作賽關係,結 合過去模式,燈光可照亮整條跑道,故初步推斷對後上 馬應沒有構成太大影響,所以未宜以慣常夜賽必定不利 後追的模式來衡量。頭場開跑時間為晚上七時十五分, 以下是筆者的各場心水提供。

第五班、一二○○米。 「赤水神駒」九月份初戰 五班同程締上佳時間大勝,即使之後 重上四班一籌莫展,卻仍足以反映實 力處身五班確有優越感,連輸四場又 可折返五班,賽前操練復見積極起 馬賽前操練一切正常,切勿輕視。 「天賜寶」近兩場此程獲一冠一季狀 態持續勇鋭,可推翻一切。「大龍 騰」今季四戰無功後,復課便埋首做 米,憑本身稍佔班利已有力一拚

「勁飛勁」季內五戰不是 能肯定不會差,分利馬初跑泥地必受 人忽視, 臨場賠率越冷越要提防 「勁優秀」三戰四班泥地同程獲兩贏 年,仍預期憑班利一樣可構成威脅 「確威風」能力確認只是有限公司 即使落到四班也沒有任何優越感,只 。「笑春風」近期狀態顯著止跌

全工但 第四班、一二〇〇米。 失蹄,年青馬角逐情緒大受影響下尚 利,可望施展更鋭利速度克制對手。 赢同程蝕位甚多衝甩而去,絕對是非

「精英寶貝」十二月兩番試泥閘都交 不太差,熱身一場後今次練者安排轉 場出擊,決非貿貿然決定。「超然」 性能獨沽一味擅泥地短途,近仗報爭 時。「頌友」前仗入 Q 水準高;剛仗 受制慢步速無從反撲,如今戰情況不 同勢可歸位

第五班、一六五〇米。 至一哩皆屬射程範圍,今戰重返中距 限,但今季狀態襟弗,連拚不疲實屬 難得,上賽同程僅負「鑽之友」入

地的走勢,與其試閘時 位順風順水,後上可推翻一切。「烽 望空遲疑,否則該有更具侵略性走 可拒絕輸遠,表現絕對可以收貨,汲 勢,近況托弗馬只要今戰際遇稍作改 取一次泥地賽事經驗,今戰如起步順 觀,允屬爭勝要角。「有得勁」前仗 身二班捱打,近期密集式出賽博減分

·般五班頭馬;上場升班也有洶湧追 可於三班入園,以其實力現回落四班 必佔優勢,機會自然難以漠視。

示意一樣於事無補,被迫採取了一個 步竟可越追越勁,走勢充分説明泥地 性能極佳一面, 今戰如非重蹈覆轍 握。「威利熱流」上賽從馬群中追趕 有違性能,落敗毫不真實,不妨再俾

|第三班、一二〇〇米。 實屬明智,如今跌至八十四分水平, 狀態正勇當冇保留,必須繼續吼實。

夠條件出爭今場八十五分上限三班 賽,處境又見回復有利,以上季曾於 配合而來,已屆反擊時。「仁者荃 幸此際狀態勇極一時,力足周旋。 泥地賽績好, 唯獨九月尾賽後驗出流 鼻血,今回復出不無隱憂,不妨以 「鐵膽王」取代作為配腳

第三班、一六五〇米。 年九月份贏泥閘走勢有頭又有尾,早 已仄準場地性能,轉打泥戰也具挑戰 能耐。「嘉應之友」歷來兩戰三班賽 「亞馬寶寶」今季長期處 悉數上名,重落此班隨時又翻生。 「都靈明珠」老牌泥地專家,乘目前

喜得龍梅開二度



「天賜寶」季初在草地經常後上不 及, 近兩戰轉來泥地千二米, 獲冠

-成績理想,前仗所壓倒的「好準確」及「勝將臨門」 已先後補中,可見本身跑同班同程分量十足,賽前再試好大 閘磨利狀態,應可贏馬升班去。「赤水神駒」歷來一戰五班 泥地同程即贏馬,上場谷草盲門都跑得接近,現落班兼且重 扳勝涂,形勢已反客為主,全場能推翻大局者以牠最具資 格,實力未可輕視。

第二場、第四班、一二〇〇米。「喜得龍」乃昔日頂班廄 侣「豪逸」同母弟弟,本身係跑泥地起 家,上次轉去谷草千二米搏殺得手,可見 可期再建功。「萬霸駒」近兩場千六米一 再衝得好,但今次竟然打王牌安排縮程跑 泥戰,按兩匹同母馬「萬醒駒」及「萬醒 仔」性能計,未必無的放矢,值得冷敲。

第一場 ①天賜寶 ② 赤水神駒 第二場

⑦喜得龍 12 萬 霸 駒

有得勁滿肚密圈



「金湶德」今季一出角逐谷草即被 捧成熱門,可惜倒灶而回;上場初

戰泥地千二米得第五名,鞍上人田泰安只是牛刀小試,畢竟 一直以來操開這駒的是巴度,今次巴度復出,倉主即將此駒

第五場、第四班、一六五〇米。「有得勁」前仗在五班贏 泥地千二米,之後返回四班作賽,對手增強下,剛戰僅得一 席第六名,以此駒跑泥地特性,要留後爆一段,馬房今次刻 意替牠增程出擊,棄同晚四班千二米而取一哩,相信幕後對 牠的韌力經已有信心,值得看高一線。

第六場、第三班、一八〇〇米。 「共創更好」今戰強配雷神披甲, 騎者肯超兩磅擺明牠必具能力,畢 竟前仗泥地一哩得第三,泥地賽有 過證明,今次增程而來,説不定更 適合發揮,值得加以留神,分分鐘 在換人下有脱胎換骨的表現

第三場 10 金 湶 德 第五場 ⑫ 有 得 勁 第六場 ⑫ 共創更好

都靈明珠夠穩陣



「都靈明珠」前仗先在此程與「紅 運精彩」及「威利熱流」纏鬥,結

果以頸位見負屈居季席;上場即以放鳶戰術順利作出補中; 以牠今季拚搏不多,體力方面相當充沛,對手未見突出下 有權再下一城。「嘉應之友」迄今已於同程三度上名,其中 兩次更是於二班賽所得,分別敗給「人民武士」及「勁精 神」等強手;剛役乃轉方廄首戰,賽前試泥閘已交出好走 勢,狀態準備就緒,結果在二班同程後追一段而敗;經一役 摸底後更順勢減分落三班,機會難輕視。「家樂駿駒」近賽 主攻此程,三戰取得一亞一殿一第五,演出最接近一次是前 仗,以跟前守好位跑法,僅以短頭位不敵泥地好手「都靈明 珠」,未能出頭只是欠運,論態正處於勝利邊沿,今次續爭

泥賽值得高度重視 仔」季內經常於短途賽有姍 姍來遲情況,看落腳似乎已 轉慢,再觀乎埋門一課泥地 千二米閘,早段居馬群尾, 入直路力騎下才慢慢加速上 前,進一步證明增程一哩屬 正路安排,半冷不妨兼顧。

第八場

5 家樂駿駒 ⑦ 都靈明珠 ① 嘉應之友 13 肥

今晚要留意葉楚

冇問題才讓工作人員清潔。「軍炮」於楊明 章達胯下的陣上片段,由於今次此駒負輕磅 東減磅列陣,擺明車馬一定鍊硬。 關係,韋達未能造磅,最後才益了楊明綸, 换上楊明綸只負輕磅,今次馬房亦刻意替這 駒增程跑千八米,而匹馬係第一次跑呢個路 析,所以要賽前睇片咁緊張,當然「軍炮」 肯增程列陣,倉主都信任牠有韌力應付,畢 竟同晚三班夜賽,亦有一哩可以給「軍炮」 馬組合列陣,千祈唔好錯過捧場機會。

雲信凡高外觀吸引

上周四可以話沈集成最黑仔一日,佢照平 水準爭勝,可以繼續捧場。

常咁督操,當馬匹操練完畢,有時跟埋入馬 房仄馬,偏偏跟住隻「理想回報」時,突然 俾隻馬無情情一撞,成個人彈飛九丈遠,仲 撞埋棵楊柳樹度,撞到樹都歪埋,呢吓當然 更傷,事後知道佢傷咗幾條肋骨,當大家以 為沈集成呢劑好大鑊之際,點知佢相隔兩日 即入場,左邊臉貼住塊膠布,好似若無其事 咁,當日佢仲有頭馬贏添,就係由潘頓所贏 「按得澄」。不過,事後沈集成接受訪問, 並唔係好似表面大家睇咁,貼塊膠布就冇 事,本身真係傷咗幾條肋骨,入場全靠食止 痛藥,馬房上手都稱佢係鐵人,現時督操馬 匹,雖然多數交由副練及一班馬房手足代 勞,但從來冇放緩過準備戰馬操練,好似今 次夜賽咁,一早吩咐副練要小心打理「滿載 而來」同「雲信凡高」。呢兩隻馬周一早課 航一對馬, 呢對就 返馬房後, 副練再安排親自踱「滿載而 係「赤水神駒」及 來」,「雲信凡高」則由巫顯東踱,兩隻馬 「軍炮」(圖1 喺地堂內拍踱十餘分鐘,下午過磅後再安排 ,周一上午「赤水神駒」何志文與「軍 於地堂內教閘,備戰動態非常積極。如果唔 炮」楊明綸齊齊於地堂走花蹄俾倉主葉楚航 講「雲信凡高」流過鼻血,相信好多人都唔 睇, 倉主伏於欄邊, 睇咗好耐, 最後兩駒踱 會知, 因為呢隻馬埋門馬身養到脹卜卜, 火 畢,倉主才上前細心檢查各駒四蹄及馬身, 氣旺盛之餘,毛色仲好似打咗層蠟咁,呢隻 馬季內跑過兩場泥地千二米,兩場都得第二 綸胯下走花蹄後,即與倉主密斟,騎練兩者 名,最近呢場因為流鼻血才要硬性休息三個 更雙雙走入馬房寫字樓,據一些馬房手足透 月,待養回健康才上陣,馬房希望可以養好 露,原來倉主經已準備好近兩場「軍炮」於 健康後便一擊即中,今次用埋個見習生巫顯

滿載而來情緖穩定

「滿載而來」上場首次跑泥地一哩,即刻 程, 倉主在留放方面要與楊明綸作更深入分 有個第二名成績交出, 只係輸俾低班泥地王 「鑽之友」腳下,事後馬房除知道呢隻馬跑 泥地性能好之外,仲有一樣嘢幫到呢隻馬, 就係跑泥地可以令呢隻馬情緒穩定啲,原來 上陣,半冷要留神。另外跑第一場隻「赤水 隻馬陣上表現時好時劣,就係因為情緒問題 神駒」,今季由潘頓贏過,今次落班即搵贏 有關,轉戰泥地,跑道遠離群眾,對穩定情 緒更有幫助,今次馬房專登再報戰泥地一 哩,就係睇準呢個場地環境最合隻馬發揮, 用番潘頓人馬有過溝通,屆時自然可以跑出

今次夜賽跑全泥地,初出馬

值得作出介紹,現將這兩駒的底蘊介紹如下。 明亮亮」,上年度新西蘭四歲棗色周歲馬。其父〇 Reilly,屬九三年棕色新西蘭馬,源自愛爾蘭馬 Last 「踏雪名駒」。其母 Um-Tycoon一族, 赢過四場, 路程由一千至千六米, 當中 laut, 屬九七年棗色英國 包括一級賽,在港同父馬有「友瑩采」、「美麗寶 馬,源自Zafonic一族,本 寶」及「白鷺飛翔」等等。其母 Savabeel Star,屬〇六 身未曾出賽,至今生下三 年棕色新西蘭馬,源自澳洲馬 Savabeel一族,贏過二 胎並贏馬。根據「銀豐神 千二百米,至今誕下兩胎,並有一匹子嗣取得頭馬。 駒」父線血統,基本上跑 **第八場** 「陽明亮亮」賽前彈過四課大閘,備戰經已充足,初 泥地是沒有問題,今仗只 期爭短途亦合適,不妨留意一捧。

第八場、第三班、一六五〇米。麥菲文馬房「銀豐 僅 得 蘇 偉 賢 一 匹 「 陽 明 亮 神 駒 | ,八歲 法 國 自 購 馬 , 來 港 前 贏過 千 六 米 膠 沙 亮」,除此之外,初跑泥地的 地,今季由麥菲文接手,經已贏過場田草千四米,由 「銀豐神駒」,在外地曾贏膠沙地,牠的血統背景也 於上手練馬師是吳定強,所以實力有幾多在手仍難估 計。其父 Clodovil,屬二千年灰色愛爾蘭馬,源自 第三場、第四班、一二○○米。蘇偉賢馬房的「陽 Danehill一族,曾五捷路程由九百至千六米,當中包括

> 一級賽,在港同父馬有 負輕磅有利,值得留神。

① 極速銀桂 9陽明亮亮4安 友 10 金 湶 德

1) 嘉應之友 ⑩ 銀豐神駒② 紅運發財 7 都靈明珠

茲	場次	畢琦	漢高	馬風雲	青萍	紫颯	米高
報道	第三場	②四 千 金 ①極速銀桂	4安 友 5頌 友	4安友8精英寶貝	③超 然 ⑩金 湶 德	9陽明亮亮4安 友	⑫好 準 確 ⑨陽明亮亮
	第四場	①魔幻神駿 ①跑出彩虹	④喜 之 星 ①駕 迅	⑥滿載而來 ①駕 迅	3通 勝 6滿載而來	⑥滿載而來 ① 勁 伶 利	⑦戥你開心 ⑤開心美麗
	第五場	①有 得 勁 ②精算博奕	⑤靚 加 加 ②精算博奕	①友 瑩 采 ①烽煙四喜	③安 喜 ⑧金獅雷將	4貨如輪轉5靚 加 加	①友 瑩 采 ①
震	第六場	10軍 炮 12共創更好	①哈蝦巴爸 ④小 龍 兒	多綠色勁駒 ③線路勇駒	4小 龍 兒9心好事成	②雷 公 鑿 ⑦威利熱流	9心好事成 8精壯神駿
彩提	第七場	①彩 福 ③亞馬寶寶	多仁者荃心 ⑦雲信凡高	5 仁者荃心 2 鐵 膽 王	②鐵 膽 王 ⑩志 友 運	⑦雲信凡高 ①彩 福	12巴基小子 10志 友 運
(英)	第八場	①肥 仔 ①快 利	②紅運發財 ⑤家樂駿駒	①3肥 仔 ⑥劍 聶 風	①肥 仔②快 利	⑩銀豐神駒 ②紅運發財	①快 利 ⑧可 愛 寶